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節慶活動一聖誕狂歡會
壹、設計理念
    『聖誕節』對於歐美地區的國家來說，是一個非常重要且特別的日子。它就如同我們中國人的農曆過年是一樣意思。然而，隨著國際化、地球村的觀念下，近幾年來不斷受到西方的影響，無論是在文化、經濟、宗教、生活……等，漸漸地融入在我們的生活當中。因此，本著讓我們的孩子胸襟可以更開闊、且更具有世界觀，所以藉由這樣一個重要的節日，讓學童認識歐美國家的人文環境和生活習慣，並且欣賞不同國家的特有文化。

    同時，聖誕節的本意為屬於宗教的節慶活動，西方國家大部分以基督教為首宗人口。因此，聖誕節當天全世界的基督教徒，會透過隆重的紀念儀式來紀念耶穌誕生的日子。換言之，在活動設計裡，我們除了讓學童感受節慶的歡愉氛圍外，亦會藉由繪本故事引領學童認識該宗教節慶的由來，欣賞不同概念的宗教文化。
貳、課程架構








參、教學活動設計
	主題

名稱
	節慶活動
	單元

名稱
	聖誕狂歡會
	適用年級
	低年級

	
	
	
	
	教學節數
	5節

	分段能力指標

	綜合領域

1-3-1-2   欣賞並接納他人。

藝術與人文領域

1-1-3-3   嘗試以藝術創作的技法、形式，表現個人的想法和情感。

1-1-4-7   在音樂活動中，使用人聲、肢體動作和簡易的樂器進行創作。
2-3-6-1   參與音樂活動，養成專注聆聽的習慣，並能表達自己的感受。
3-2-4-6   欣賞不同文化的音樂表達方式，瞭解不同文化的特質。
2-2-7-10  欣賞並分辨不同的兒童戲劇表演方式，並表現自己的觀點。
2-1-5-4   對各類型的兒童表演活動產生興趣，並描述個人的想法。
1-3-5-7   運用樂器為歌曲作即興伴奏，並參與合奏。
1-2-8-5   在群體藝術活動中，能用寬容、友愛的肢體語言或圖像語言，並與同學合作規劃群體
         展演活動。
2-1-6-3 培養觀賞藝術活動時，表現出應有的秩序與態度。
語文領域

C-2-2-2-2    能針對問題，提出自己的意見或看法。

C-2-1-1-1    在討論問題或交換意見時，能清楚說出自己的意思。

B-2-2-4-5    能在聆聽過程中感受說話者的情緒。

C-2-1-2-3    在看圖或觀察事物後，能以完整語句簡要說明其內容。

C-2-2-3-3    能轉述問題的內容，並對不理解的問題，提出詢問。

B-2-2-10-12  能從聆聽中，思考如何解決問題。

C-2-3-7-7    說話用詞正確，語意清晰，內容具體，主題明確。
B-1-1-2-1     能自然安靜的欣賞。
B-3-2-9      能將聆聽的內容，加以系統紀錄。
自然與生活領域

4-1-2-1   運用視覺、聽覺、動覺的藝術創作形式，表達自己的感受和想法。

6-1-2-1   養成觀賞藝術活動或展演時應有的秩序與態度。

4-1-4-1   正確、安全、有效的使用工具或道具，從事藝術創作及展演活動。
1-1-5-3-4  養成注意周邊訊息作適切反應的習慣

	教學目標

	1.認識聖誕節的由來及相關繪本故事。 
2.認識不同的習俗文化。

3.學習感恩，尊重他人，並能運用表達溝通之能力。

	統整相關領域

	語文、藝術與人文、自然與生活、綜合。


肆 、教案設計
	教學活動
	教學時間
	指導要點
	教學資源
	評量方式
	六大
議題

	活動一：奇異恩典
準備活動：

聖誕鈴聲歌曲歌單海報(附件1-1)

「聽，天使在唱歌」內容資料(附件1-2)
一、引起動機

（一）教師手持搖鈴，配合聖誕鈴聲

      歌曲音樂，邊唱邊拍打節奏，
      ，以吸引學童的注意。

（二）接著，教師詢問學童：聆聽的
      音樂內容為何？它和哪個節慶
      有關？歌詞中提到哪些角色？
（三）鼓勵學童自由發表想法。

（四）教師說明：

      聖誕節對於西方國家來說，相

　　　當於我們東方國家的農曆過年

　　　。因此，這一天會有許多慶祝

　　　及溫馨的活動，同時搭配相關

　　　的歌曲及應景的飾品來點綴。
　　　然而，近幾年隨著西方文化的

　　　潮流，這樣的節日我們也隨之

　　　興起，因此，除了參與熱鬧的

　　　氛圍時，亦透過相關的繪本活
　　　動，來認識典故與感受。

二、發展活動
(一) 音樂繪本閱讀：聖誕由來
※教師為了讓學童除了感受聖誕氣氛

  外，同時也了解典故由來，因此，
  藉由繪本故事來引領認識。
1.教師事先翻拍「聽，天使在唱歌」繪
 本，製作成power  point檔，再藉由
投影幕與音樂CD的欣賞（亦再補充

後續耶穌為後世釘十字架的事蹟），
針對內容一起討論： 
（1）故事發生多久之前？
（2）神告訴瑪麗亞要她做什麼事情？ 
 （3）當時因旅社都客滿了，最後瑪麗

      亞在哪裡生小孩？

（4）這個嬰兒的名字？

（5）博士跟著天上移動的星星，走到

     哪個地方才停下來？
（6）三位博士送了哪三樣禮物給這個

     嬰兒？

（7）天使告訴牧羊人什麼事情？

（8）後來耶穌為什麼死掉呢？

2.學童自由發表看到的內容想法或感
 受。
 (二) 故事體驗：奇異恩典
1.教師針對上述故事劇情，事前確認

 相關角色。

2.鼓勵學童參加，並自由認養角色進

 行扮演。

3.進行故事的體驗活動。

4.活動後，與學童討論：

（1）如果有人告訴你未來會發生的事

     情，你的感覺如何？
（2）說一說，生活中是否有人對你好

     ？面臨過哪些類似的事件？ 
（3）你的心情、感受想法是什麼？
(三)團體活動：報佳音
1.教師告訴學童：原來聖誕節這一天，

 希望透過紀念耶穌的誕生，來傳達對

 他犧牲奉獻，所表示的感恩之意。那

 在現實生活中，有沒有人曾經幫助你

 ，或是想要將祝福送給他人呢？

2.引導學童正向的思考，及學習向他人

 表示感恩之意。
3.教師發下圖畫紙，請學童利用蠟筆，

 將想要感恩的人、事、物畫下來。

4.學童作品分享與發表。

5.接著告訴學童：為了讓大家都可以感

 受到感恩與祝福，所以我們要到其他

 班級，進行報佳音喔！

6.並將學童分成若干組別：樂器組、歌

 唱組、舞蹈組…等。
7.報佳音活動。（伴隨音樂哼唱，並說

 說祝福的話）
三、綜合活動

 1.教師歸納與說明：
  （1）透過報佳音，讓大家都可以感
       受到暖暖的心意和聖誕氣氛。
  （2）時時關心別人，時時感恩別人

2.教師統整：雖然聖誕節是外國的主

  要節日，但是藉由認識典故的始末

  ，不僅可以更清楚該節日的精隨，
  同時，亦藉由感恩與祝福的態度，
 提供我們再看待人、事、物的角度
 和想法喔。

-------第一節、第二節結束-------
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	約略描述聖誕節街景或商店的擺飾等
介紹故事的劇情內容與音樂
講述繪本內容劇情

家長協助

教師提供相關感恩的做法

	錄音機、聖誕鈴聲音樂CD、手搖鈴
(附件1-1)
數位相機、繪本：聽，天使在唱歌（彩虹兒童文化）、單槍設備、「聽
，天使在唱歌」簡報檔

、該繪本音樂CD、錄音機
(附件1-2)
故事劇情相關道具、錄音機、「聽

，天使在唱歌」音樂CD
(附件1-2)
圖畫紙、蠟筆

錄音機、聖誕鈴聲歌曲CD、鈴鼓


	專心聆聽
口頭發表

欣賞故事
聆聽音樂
口頭發表

參與活動

專心聆聽
討論發表

討論發表
完成作品
參與活動

	藝術人文
1-1-4-7
語文領域
C-2-2-2-2
C-2-1-1-1

藝術人文
2-3-6-1
3-2-4-6
語文領域

B-2-2-4-5

B2-2-10-12

c-2-1-2-3

藝術人文
2-2-7-10

2-1-5-4

自然與生活

6-1-2

語文領域

C-2-3-7-7
C-2-2-3-3
藝術人文

1-1-3-3

1-3-5-7

1-2-8-5

綜合領域

1-3-1-2



	活動二：雪中奇景
準備活動：

雪人DVD簡介 (附件2-1)

聖誕老人的面具 (附件2-2)
雪人分享學習單 (附件2-3)
一、引起動機

（一）教師利用單槍投影機撥放影片

     「雪人」，供學童欣賞與觀看。
（二）邀請學童上台發表看到的劇情

      內容。
（三）教師詢問學童雪人和聖誕節的

      關係？有無相關的生活經驗？
      感覺是什麼？ 

二、發展活動
(一) 美勞創作：造型雪人
※告訴學童由於經緯度的緣故，因此 

  每當冬季時，歐美國家是下雪的氣

  候，因此適逢聖誕節家家戶戶，則
 會因應氣候，進行相關的節慶裝飾。
1.發表和討論：

（1）上述影片中雪人的特徵是什麼？
（2）台灣因為地理環境的關係，所以

    當冬季來臨時，不像國外會下雪

    ，想一想，生活中有哪些材料可

    以創作雪人呢？
（3）鼓勵學童自由發表素材？         （4）雪人的造型有哪些？可以如何裝

    扮？
2.教師提供保麗龍球(一大、一小)等相

  關材料，讓學童自由創作想像中的

  雪人。其步驟：

（1）首先將竹籤穿進大顆保麗龍球的

     圓心。
（2）然後將小顆的保麗龍球，由上再

     套下去，形成上面小、下面大的

     造型。

（3）接著，利用白膠將活動眼睛，黏

     貼到小的保麗龍球上。
（4）鼓勵學童使用毛根，來創作雪人

     的「手」、「帽子」、「裝飾品」。

（5）自由運用相關素材裝飾雪人造型
3.學童一一上台分享，介紹雪人特色及
 裝扮素材。

※延伸活動：鼓勵學童彩繪及創作聖

  誕老人的面具，再發下白色紙條(約

  1公分)，讓學童利用鉛筆捲成彎彎

  的線條，再黏貼到聖誕老人的鬍子

  上。(附件2-2)
(一) 美勞創作：聖誕圈
※利用隨手可得的材料進行環保的聖

  誕圈。
1.教師請學童事前攜帶相關材料，以利

  進行製作聖誕圈。

2.其製作步驟：

 （1）首先，請學童將曬衣架拉成菱

      形(接近圓形)的樣子。

 （2）然後，將報紙對摺成細條狀，

      並纏繞到衣架上。

 （3）報紙將衣架繞完一圈，並用膠

      帶黏貼，使報紙固定在衣架上

 （4）綠色皺紋紙沾取糨糊，將報紙

      纏繞覆蓋住。
 （5）最後，再將聖誕彩帶纏繞上去

      ，增加視覺的豐富感。

（6）可依聖誕圈的大小，用相片膠黏

     貼小飾品。

3.邀請學童上台分享聖誕圈的作品。

三、綜合活動

1.請學童再次欣賞全班同學的作品。
2.請學童完成雪人分享學習單。

3.教師歸納與說明：

（1）聖誕節大部分會創作不乏聖誕

　　樹、聖誕襪，鮮少會製作雪人，

　　因此以雪人為主讓學童嘗試。
4.教師統整：透過繪本影片內容，希
　望學童認識。
-------第三、四節結束-------
	20
5
25
25
5

	擷取影片劇情（全片長約30分鐘）
教師引導學童熟悉創作雪人的步驟
提醒繪畫的方向和重點

邀請家長入班協助

	雪人DVD

（上誼文化）、單槍投影機
保麗龍球(一大一小

)、毛根、活動眼睛、白膠、竹籤、圓型貼紙、蓪草、皺紋紙
圖畫紙、彩色筆、白色影印紙、白膠、鉛筆
(附件2-2)
曬衣架、報紙、膠帶、皺紋紙、聖誕彩帶、相關裝飾品、相片膠
(附件2-3)

	專心欣賞

上台發表

上課參與度

主動發表

參與討論
完成作品

上台發表

欣賞作品
完成學習單

	藝術人文
2-1-6-3
語文領域
C-2-1-2-3
C-2-2-3-3
語文領域

C-2-1-2-3

C-2-2-3-3

B-2-2-10-12

藝術人文
1-1-3-3
自然與生活

4-1-2-1
4-1-4-1
自然與生活

4-1-2-1

4-1-4-1
語文領域

C-2-1-2-3

C-2-2-3-3

B-2-2-10-12



	活動三：讓愛傳出去
準備活動：

賓果卡(附件3-1)

一、引起動機

（一）教師利用繪本故事「窗外送的

　　　禮物」（上誼），講述給學童聽
　　　，以吸引其專注力。
（二）鼓勵學童分享故事內容。

（三）請學童發表聖誕節收過哪些類

　　　型的禮物？心情感受為何？

二、發展活動
(一) 愛的祝福：聖誕祝福卡
※教師告訴學童，雖然我們無法像聖
　誕老人一樣可以送禮物傳達祝福，
　但是可以藉由卡片來分享喔！ 

1.卡片的製作步驟如下：

（1）教師發給每一位幼生一人一張Ａ
　　４的淺色粉彩紙，並對摺成一半。
（2）請學童在卡片封面，利用蠟筆自

     由繪畫和聖誕節有關圖騰或裝

     飾圖案。
（3）內頁部份：利用鉛筆，寫下要對
     同儕祝福的話。
2.待卡片完成後，教師將學童的卡片，

 放進事前準備的空白信封裡，並於

 封面貼上該學童的座號號碼。
(二)賓果遊戲：傳遞祝福卡
※為了別於傳統的互贈卡片，因此利

  用賓果的遊戲原理，讓學童在「賓

  果」的同時，抽取該幸運的卡片。

1.教師事前依全班學童人數，製作賓

果卡。如：全班30人，則做出6×6

的賓果卡。(附件3-1)
2.逐一發下給學童，並請學童用鉛筆在

 格子裡填上數字。（空格均填上）1-00

 以內。
3.進行賓果活動：

（1）教師事前利用壓舌棒末端，貼上

     數字號碼，一根一個號碼，以此

     類推1-100。

（2）然後教師先抽一根，並說出該數
     字，學童看著自己的賓果卡，將
     教師說的數字用鉛筆圈起來。
（3）陸續請學童輪流來抽一根壓舌

     棒。

（4）過程中看誰的數字賓果卡，先連

     成一條線（直的/橫的/斜的），即
     可到摸彩箱(數字乒乓球/學童實

     際人數)，摸取一顆數字球。

（5）依數字球的數字，拿取該數字的

     祝福卡片。

4.可分享自己抽到的祝福卡內容。
三、綜合活動

 1.教師歸納與說明：
（1）歡樂的聖誕節日，也是回顧一年

     的學習與成長。

（2）付出與關懷，是生命中很重要的
     課題，透過與他人建立助人的關
     係，往往會拉近人與人的距離。
2.教師統整：透過聖誕節的內容，希望學童認識不同的宗教文化，同時藉此該宗教的核心「愛」，讓大家學習如何去關懷別人、幫助別人，讓自己的

生命變得更得溫暖。

-------第五節結束-------
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	描述故事劇情內容
卡片創作中可以撥放聖誕節應景歌曲以感染氣氛
引導填寫賓果數字的方法
講解遊戲規則及注意事項

	繪本：窗外送的禮物（上誼文化）
淺色粉彩紙、蠟筆、鉛筆、空白信封袋、數字貼紙
(附件3-1)
賓果卡、鉛筆
壓舌棒、數字貼紙1-100
摸彩箱、數字乒乓球
	專心聆聽
上台分享
參與活動

完成卡片

填上數字
專心聆聽

參與活動
上台分享

	語文領域
B-1-1-2-1
C-2-1-2-3

藝術人文

1-1-3-3
自然與生活

4-1-2-1

4-1-4-1
語文領域

C-2-1-2-3

C-2-2-3-3

B-2-2-10-12
B-3-2-9
自然與生活
1-1-5-3-4



課外閱讀課程 ~ 資料來源

＊資料來源：

	順序
	網站名稱 \ 教材
	來源
	參考

資料

	1.
	聖誕節的由來
	http://tw.knowledge.yahoo.com/question/question?qid=1405122516292
	

	
	
	http://www.shes.cy.edu.tw/xmas/xmas.htm
	



附件1-1 (聖誕鈴聲歌詞內容)
雪花隨風飄， 花鹿在奔跑，  聖誕老公公，駕著美麗雪橇 
經過了原野，度過了小橋，  跟著和平歡喜歌聲，翩然地來到
叮叮噹 ，叮叮噹 ，鈴聲多響亮 
你看他不避風霜，面容多麼慈祥
叮叮噹， 叮叮噹 ，鈴聲多響亮 
他給我們帶來幸福，大家喜洋洋

紅衣紅帽人， 兩道白眉毛 ，白髮白鬍鬚，帶來禮物一包 
  經過了原野，度過了小橋，   跟著和平歡喜歌聲，翩然地來到
叮叮噹 ，叮叮噹 ，鈴聲多響亮 
你看他不避風霜，面容多麼慈祥
叮叮噹， 叮叮噹 ，鈴聲多響亮 
他給我們帶來幸福，大家喜洋洋
附件1-2（聽，天使在唱歌內容資料）
主編：郭恩惠  圖：林俐

編曲：冉懋恩  錄音：三雅錄音公司

出版社：彩虹兒童文化事業有限公司
               【內容介紹】
       這是一本百老匯式的耶誕音樂故事繪本，書中介紹五首經典聖誕名曲和三首新創的聖誕歌
 曲， 配合故事說明，讓讀者更瞭解耶穌誕生的經過以及祂的生平事蹟；書中還附有一張音樂CD，
 讓讀者可以聆聽欣賞祥和優美的天使般的歌聲。
          在兩千多年前的一個晚上，天使加百列按照神的吩咐，來到拿撒勒城，找一位名叫瑪麗亞
 的女孩，這位女孩就要和約瑟結婚了。天使告訴瑪麗亞，神要她生下一名嬰孩，並取名為耶穌。
     （附註：在兩千年前，如果猶太女人未婚懷孕、而且孩子不是未婚夫的，就要被未婚夫用石頭
 打死。所以當瑪麗亞聽見天使的話時，不敢相信會有這樣的事情發生在自己身上，也擔心未婚夫
 知道後的反應；天使還說，上帝也讓瑪麗亞一位非常年老的表姊以利沙伯同時懷孕了呢。）

 瑪麗亞未婚懷孕，未婚夫約瑟知道之後非常煩惱，傷透腦筋；那天晚上，天使告訴他說：「約瑟， 

 不要擔心，瑪麗亞懷的孩子是神的孩子。」約瑟醒來之後，不敢懷疑天使的話，馬上就跟瑪麗亞
 結婚了。那時政府公佈一條新規定，全天下的人民都要到所屬的城市去報戶口；所以約瑟也帶著
 瑪麗亞到伯利恆去。瑪麗亞已經快要生了，但是她還是得挺著大肚子去伯利恆。
  他們到達伯利恆時，第一件事就是趕緊找旅社住宿，但是所有的旅社都客滿了，只有一家願意提
 供馬廄給他們，所以他們只好在馬房過夜。當天晚上，瑪麗亞就把寶寶生下來了，她用布把小寶
 寶包起來，放在馬槽裡。   （附註：耶穌誕生的事，早在祂出生前好幾百年就有人預言，但是沒
 有人知道確切的時間是何時；也沒有人想到，耶穌會誕生在木匠約瑟的家族，還出生在馬房裡面，
 並且睡在用乾草鋪的馬槽中。）
          有一些博士聽說有一位王就要誕生，而且他們在天上看見一顆非常明亮的星星，猜測那就是
 王出生的地方。他們循著那顆星的方向，來到耶路撒冷拜見祂。當他們到達時，那顆星竟然移動
 了起來，一直走到耶穌出生的馬房才停止，讓他們深感驚訝。     （附註：三位東方來的博士，其
 實都是星象家，具備天文、地理等淵博學問。因為他們依循星象找到耶穌的事蹟，從16世紀開
 始，就有人在樹上放蠟燭，象徵指引耶穌誕生方向的星星。直到今天，大家在裝飾聖誕樹時，還
 是會在樹頂放一顆星星飾品，而且只有一家之主可以放這顆星星。）
        在伯利恆的野地裡，有一些牧羊人正在看管羊群，突然有天使出現在他們眼前，發出刺眼的
 光芒，讓他們非常害怕。天使叫他們別害怕，還告訴他們耶穌誕生的事、耶穌的特徵；天使說完
 之後，還有一大群天兵現身，一起讚美神。      （附註：因為天使透過牧羊人傳播耶穌誕生的喜訊，
 此後人們就在平安夜唱聖誕歌、傳福音，演變成今日的報佳音。
     牧羊人聽完天使的話，決定前往證實所言真偽；當他們找到約瑟和瑪麗亞還有那個嬰孩時，
 三位博士也正好出現。博士們馬上匍匐在嬰兒面前，並拿出禮物送給祂，包括黃金、乳香和沒藥。
（附註：黃金、乳香和沒藥是有象徵的意義的，貴重的黃金是專為獻給君王的，乳香是獻給祭司
 的香料，沒藥是獻給死者的香料。這些禮物預言，耶穌不僅是真實的王、完全的大祭司，而且將
 來祂會為了全世界的人而死。）牧羊人回去之後，把這件事說給眾人聽，凡聽見的，都忍不住將
 榮耀歸給神，讚美祂。   
 書中介紹的歌曲有：
   1.封面內頁：『聽，天使在唱歌』：詞：衛斯里‧查理/曲：孟德爾頌
      『聽啊，天使高聲歌唱，榮耀歸予新生王。神人融洽長歡欣，地上平安人蒙恩。
        興起世間大小邦，齊與諸神共頌揚，天唱地和喜不勝，基督生於伯利恆。
        聽啊！天使高聲唱，榮耀歸予新生王。』
 2.蝴蝶頁：『瑪麗亞之歌』：詞/曲：冉懋恩
    『今天的星光特別明亮，記得媽媽曾經告訴我，在這個時候你該想到，
      主耶穌媽嬤的偉大。瑪麗亞，你可好嗎？你的辛勞我們不會忘。
      瑪麗亞，你可好嗎？讓我們永遠敬愛你。不要怕！不要怕！上帝一定看顧你。
 3.『伯利恆的小鎮』：詞：布洛克斯/曲：瑞納路易斯
『美哉，小鎮伯利恆。你是何等寧靜。無夢無驚，深深睡著，群星悄然前行。
  在你漆黑的街上，永恒真光昇起，萬世希望，眾生憂喜，今夜於你匯集。』
 4.『馬槽歌』詞：不可考/曲：麥瑞/編曲：冉懋恩
  『遠遠的馬槽裡，無枕也無床。小小的主耶穌，睡覺很安康。
 眾明星都在望著主耶穌睡的地方，小小的主耶穌，睡在乾草上。』
 5.『獨特之星』：詞/曲：冉懋恩
   『被遺留下來的星星也是孤獨的，在伯利恆的那顆星星最獨特，因為它指引你找到一處聖地

 因為它指引你前來敬拜祂。Moon light，Star light，擁抱生命的溫暖。 Moon light，Star light，
附件2-1（雪人DVD上誼文化出版-簡介）
書： 21.5×30.2cm，30頁；影片：中英雙語，26分
    一個小男孩和雪人之間的溫暖友情，簡單而真誠，充滿愉快的相處和驚喜的冒險；雖然第二
天雪融了，小男孩卻知道這一切都是真的，留下了永遠難忘的記憶。充滿幻想的情節，讓孩子充
滿期待，想跟著雪人一起飛到更高更遠的地方，也學會珍惜所擁有的一切。 
《雪人》一書在1979年榮獲波士頓環球號角圖畫書獎，之後被改編成動畫影片，幕幕觸動人
   心的畫面，配上如天籟般繞樑的音樂，使它得到奧斯卡金像獎動畫影片的提名，更讓世界上許許
   多多孩子和大人看完，都忍不住流下感動的熱淚！ 

附件2-2（聖誕老人的面具）
＊資料摘自：非常好色7的圖檔。
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附件2-3（雪人分享學習單）
                                                              [image: image2.png]



    年      班      號學生姓名：          
	　　創作可愛的雪人之後，你（妳）是否也想和影片中的小男孩，和雪人建立良好的友誼呢？請你在下面的框框裡，畫出並寫出你的聖誕願望？以及你想要送給雪人什麼樣的東西？
我要對雪人說的話：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　


附件3-1(賓果卡)

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


活動一學習單
(活動名稱：感恩的心                     (班級： 

(學生姓名：                             (家長簽名：           

(小朋友，聖誕節除了享受歡樂的氣氛，更是學習感恩的重要日子。因此，除了藉由活動認識聖誕節的典故之外，想要請你用鉛筆將你想要感謝的人，逐一寫在愛心裡
  。最後，記得在空白處，幫它畫上一些想要送他的小禮物喔！
                                               [image: image3.wmf]
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活動二學習單
(活動名稱：可愛的雪人                 (班級： 

(學生姓名：                           (家長簽名：           

(請小朋友練習利用膠水幫雪人，黏上滿滿的棉花（充當雪），以免因此融化了喔！最後幫它取一個名字及說明它的個性喔！
(雪人小檔案
※主角：                                
※特徵或個性：                                                             
    [image: image5.wmf]
活動三學習單
(活動名稱：我的聖誕節禮物！               (班級： 

(學生姓名：                               (家長簽名：           

(小朋友！在進行過這麼多種聖誕節的活動後，你曾經和家人在聖誕節，收過哪個令你印象最深刻的禮物呢？請將當時的照片貼到下面的框框裡，記得加上文字的描述ㄛ！（若沒有照片也可以用畫的）
	



這是。。。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
交換卡片/祝福











聖誕由來/報佳音





讓愛傳出去


活動三





應景裝飾/設計
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活動二


雪中奇景





活動一


奇異恩典





節慶活動一聖誕狂歡節



































活動照片








